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Dále uvedeného dne, měsíce a roku uzavřeli 

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ 
se sídlem 28. října 117, Ostrava. PSČ 702 18 
IČ 70890692 
bankovní spojení; UniCredit Bank 
číslo účtu: 1002520362/2700 
zastoupený hejtmanem Miroslavem Novákem 
(dále jen „Moravskoslezský kraj") 
na straně jedné 

\ 

poř. číslo 

ČÍSLO SMLOUVY (DODATKU) -3-

/•"JI 
rok 

7AL 
zkr. i-wíb. 

Český atletický svaz 
se sídlem Diskařská 2431/4, Praha 6 - Strahov, PSČ 169 00 
spolek registrovaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, 
vložka 123 
IČ 00539244 
bankovní spojení: ČSOB 
číslo účtu: 153150982/0300 
zastoupený předsedou PaedDr. Liborem Varhaníkem 
(dále jen „Český atletický svaz") 
na straně druhé 

označované dále také jako „smluvní strany" v souladu s právními předpisy České republiky, 
zejména pak podle ustanovení § 1785 a následujících Občanského zákoníku následující 

Smlouvu o spolupráci při uspořádání 
Kontinentálního poháru IAAF 2018 

Článek I 
Úvodní ustanovení 

1. Rada Mezinárodní asociace atletických federací (dále jen „IAAF") rozhodla na svém 
zasedání konaném dne 19. listopadu 2014 v Monaku o přidělení pořadatelství 
Kontinentálního poháru IAAF 2018 (dále jen „Kontinentální pohár") Statutárnímu 
městu Ostravě a Českému atletickému svazu. 

2. V návaznosti na výše zmíněné rozhodnutí uzavřeli Statutární město Ostrava a Český 
atletický svaz na jedné straně a IAAF a společnost DENTSU INC. na straně druhé 
Dohodu o organizaci události Kontinentální pohár IAAF 2018 -v anglickém originále 
označovanou jako „Event Organisation Agreement IAAF Continental Cup 2018" (dále 
jen „Dohoda o organizaci"). 

3. Statutární město Ostrava a Český atletický svaz následně uzavřeli Smlouvu o 
spolupráci při uspořádám Kontinentálního poháru IAAF 2018. Podle této smlouvy je 
většinu závazků vyplývajících z Dohody o organizaci povinen plnit Český atletický 
svaz. Podle této smlouvy výnosy vzniklé v souvislosti s konáním Kontinentálního 
poháru jdou ve prospěch Českého atletického svazu v těch případech, kdy jsou 
v Dohodě o organizaci stanoveny jako příjmy organizátora a naopak náklady 
v Dohodě o organizaci určené jako náklady organizátorů, vzniklé v souvislosti 
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s konáním Kontinentálního poháru jdou k tíži Českého atletického svazu, není-li v této 
smlouvě stanoveno jinak. 

4. S ohledem na to se smluvní strany shodují, že Český atletický svaz je osobou, která ve 
skutečnosti Kontinentální pohár pořádá. 

5. Moravskoslezský kraj považuje konání Kontinentálního poháru za vysoce významnou 
sportovní událost a je si vědom důležitosti konání Kontinentálního poháru pro 
mezinárodní propagaci celého regionu. Svou podporu vyjádřil Moravskoslezský kraj 
již dopisem hejtmana č.j.MSK 125409/2014 ze dne 22. září 2014. 

ó. Moravskoslezský kraj závazky sjednanými v této smlouvě přispěje ke zdárnému 
uspořádání a průběhu Kontinentálního poháru a ke splnění závazků přijatých Českým 
atletickým svazem a Statutárním městem Ostravou v rámci Dohody o organizaci. 

7. Moravskoslezský kraj a Český atletický svaz jsou si vědomi schopností a možností, 
kterými může každá ze smluvních stran ~ vzhledem k jejich odlišné právní formě, 
organizační struktuře, cílům pro který byly zřízeny čí založeny, personálnímu 
obsazení, zkušenostem a znalostem v rozličných oblastech lidské činnosti, odborné 
způsobilosti, finančním a majetkovým poměrům, jakož i dalším vlastnostem a 
dovednostem - přispět ke zdárnému uspořádání a průběhu Kontinentálního poháru. 

8. Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem uzavírají Moravskoslezský kraj a Český 
atletický svaz tuto smlouvu, kterou upravují svá vzájemná práva a povinnosti 
v souvislosti s přípravou a uspořádáním Kontinentálního poháru. 

9. Žádná ze smluvních stran neučiní bez předchozího souhlasu druhé smluvní strany 
jakékoliv kroky, vjejichž důsledku by bylo ohroženo zdárné uskutečnění 
Kontinentálního poháru či bylo uskutečnění Kontinentálního poháru znemožněno 
vůbec. 

Článek 2 
Podpora Moravskoslezského kraje 

1. Moravskoslezský kraj podpoří přípravu a uspořádání Kontinentálního poháru tím, že 
a. zabezpečí spolupráci a součinnost Zdravotnické záchranné služby 

Moravskoslezského kraje, příspěvkové organizace, a to v souvislosti 
s přípravou a konáním Kontinentálního poháru 

b. zúčastní se prostřednictvím svých představitelů (hejtman, náměstci hejtmana, 
radní) společenských událostí souvisejících s přípravou a konáním 
Kontinentálního poháru - zejména pak zahajovacího ceremoniálu a 
závěrečného banketu. Moravskoslezský kraj rovněž po dohodě s Českým 
atletickým svazem zajistí účast svých představitelů na ceremoniálech 
vyhlašování vítězů a předávání cen 

c. bude propagovat a prezentovat konání Kontinentálního poháru prostřednictvím 
vlastních periodických i neperiodických tiskovin a prostřednictvím vlastních 
prostředků elektronické komunikace (internet); za účelem propagace 
Kontinentálního poháru a místa jeho pořádání je Moravskoslezský kraj rovněž 
oprávněn užívat oficiální logo, oficiálního maskota (bude-li zhotoven) a 
oficiální název Kontinentálního poháru (dále „Označení") v souladu 
s marketingově grafickými pokyny v rámci propagace Kontinentálního poháru 
na hlavičkových papírech Moravskoslezského kraje a jeho oficiálních 
zástupců, na propagačních tiskovinách Moravskoslezského kraje, na 
bannerech, billboardech a plakátech Moravskoslezského kraje 
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d. umožní používání symbolů Moravskoslezského kraje v souvislosti s konáním 
Kontinentálního poháru 

e. zajistí ve spolupráci s příspěvkovou organizací Sportovní gymnázium Dany a 
Emila Zátopkových, Ostrava, použití atletického stadionu provozovaného touto 
příspěvkovou organizací jako tréninkového hřiště pro účastníky 
Kontinentálního poháru 

f. zohlední při plánování a realizaci oprav komunikací a dalších obdobných akcí 
zabezpečovaných ve vlastní režií plánovaný termín konání Kontinentálního 
poháru tak, aby se předešlo provádění takovýchto akcí v době konání 
Kontinentálního poháru v blízkosti oficiálních hotelů, Městského stadionu, 
tréninkového stadionu, letiště a na přesunových trasách mezi těmito body 

g. v dalších nezbytných případech zajistí součinnost jím zřízených organizací. 

2. Podporu prováděnou podle bodu 1 zajistí Moravskoslezský kraj bez nároku na 
náhradu nákladů, které mohou jemu přímo anebo jím zřízeným organizacím v té 
souvislosti vzniknout. 

3. Nad rámec výše uvedeného se Moravskoslezský kraj zavazuje poskytnout Českému 
atletickému svazu na přípravu a organizaci Kontinentálního poháru a na přípravu 
českých účastníků Kontinentálního poháru finanční dar v celkové výši 15,000.000 Kč 
(slovy patnáctmiliónů korun českých). Tento finanční dar bude dle dohody smluvních 
stran uvolňován postupně v období let 2016 až 2018, a to tak, že Moravskoslezský 
kraj převede na bankovní účet Českého atletického svazu nejpozději do 30. 6. 2016 
částku 5 000 000 Kč, nejpozději do 30. 6. 2017 částku 5 000 000 Kč a nejpozději do 
28. 2. 2018 částku 5 000 000 Kč. 

Článek 3 
Podpora Českého atletického svazu 

1. Český atletický svaz zajistí uspořádání Kontinentálního poháru zejména tím, že 
a. dá k dispozici Organizačnímu výboru Kontinentálního poháru (dále jen 

„Organizační výbor") své odborníky, disponující znalostmi a zkušenostmi 
spořádáním mezinárodních atletických závodů úrovně Mistrovství světa, 
Mistrovství Evropy, Světový pohár a Evropský pohár 

b. zajistí uspořádání atletických soutěží Kontinentálního poháru delegací 
potřebného počtu kvalifikovaných atletických rozhodčích v souladu s Pravidly 
atletiky a předpisy IAAF 

c. vyvine veškeré úsilí nezbytné k zajištění financování těch výdajů souvisejících 
s přípravou a uspořádáním Kontinentálního poháru, které nejsou zajištěny 
podle článku 3 

d. jako členská federace IAAF zajistí přenos veškerých informací potřebných pro 
řádnou přípravu a uspořádání Kontinentálního poháru od orgánů a aparátu 
IAAF k Organizačnímu výboru, případně k Statutárnímu městu Ostravě. 
Zejména pak zajistí bezodkladný přenos o rozhodnutích, směrnicích a 
pravidlech, které jsou z hlediska přípravy a uspořádání Kontinentálního poháru 
pro činnost Organizačního výboru relevantní. Zajistí také bezodkladné předání 
informací o termínech a místech akcí spojených s přípravou a uspořádáním 
Kontinentálního poháru, zejména pak o plánovaných návštěvách delegátů 
IAAF, pracovníků DENTSU a IAAF, apod. 
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e. dá k dispozici Organizačnímu výboru veškeré dokumenty a informace vzešlé 
z přípravy a realizace kandidatury Kontinentálního poháru tak, aby mohly tyto 
být Organizačním výborem optimálně využity při přípravě a uspořádání 
Kontinentálního poháru 

f. zajistí součinnost České televize jako organizace zodpovědné za výrobu a 
distribuci televizního signálu 

g. zajistí účast významných osobností české atletiky minulostí i současnosti -
bývalých i současných medailistů olympijských her, mistrovství světa a 
Evropy či světových rekordmanů - při propagačních, prezentačních a 
společenských aktivitách v době přípravy a konání Kontinentálního poháru 

h. vlastními silami a prostřednictvím svých regionálních orgánů a sdružených 
členů spolupracuje na prodeji a distribuci vstupenek na Kontinentální pohár 

i. bude propagovat prostřednictvím svých periodik a dalších prostředků masové 
prezentace, které má k dispozici, přípravu a konání Kontinentálního poháru. 
K propagaci a prezentaci přípravy a konání Kontinentálního poháru využije 
také veškerých možností, které jsou mu k dispozici v rámci smluvních vztahů 
uzavřených s jeho mediálními partnery, 

j . umožní pro účely Kontinentálního poháru používání svých symbolů 
k. garantuje splnění veškerých povinností vyplývajících z Dohody o organizaci, 

které nejsou uvedeny v článku 2 této smlouvy, pokud se smluvní strany 
nedohodnou jinak. 

2. Podporu vymezenou v bodě 1 zajistí Český atletický svaz buď vlastními silami anebo 
prostřednictvím svých územních orgánů, sdružených členů anebo dceřiných 
společností a to s přihlédnutím k charakteru a rozsahu konkrétního druhu podpory. 

3. Podporu prováděnou podle bodu 1 zajistí Český atletický svaz bez nároku na náhradu 
nákladů, které mohou jemu přímo, jeho územním orgánům či sdruženým členům 
vzniknout. 

Článek 4 
Doba a místo plnění smlouvy 

1. Veškerá plnění a závazky vyplývající z této smlouvy budou prováděny na místech, 
která budou vzhledem k účelu této smlouvy přiměřené jejímu cíli - řádné přípravě a 
uspořádání Kontinentálního poháru - vhodná a způsobilá. Takovými místy jsou vždy 
bez ohledu na další okolnosti území Moravskoslezského kraje, Statutárního města 
Ostravy, sídlo IAAF a sídlo Českého atletického svazu. 

2. Smluvní strany se zavazují zahájit plnění závazků plynoucích z této smlouvy 
bezprostředně po jejím podpisu. Činnost smluvních stran vyplývající z této smlouvy 
nemůže být pak ukončena dříve, než budou vypořádány veškeré závazky vzniklé 
v souvislosti s přípravou a uspořádáním Kontinentálního poháru bez ohledu na to, zda 
se jedná o závazky mezi smluvními stranami navzájem či o závazky vůči třetím 
stranám. 

Článek 5 
Práva a možnosti propagace Moravskoslezského kraje 

1. Moravskoslezský kraj má právo mít v oficiální zóně umístěné u Městského stadionu 
instalován informační stánek o velikosti minimálně 12x12 m.2. 
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2. Pokud budou v prodeji oficiálně licencované upomínkové předměty vztahují se ke 
Kontinentálnímu poháru, zavazuje se Svaz ktomu, že vyvine úsilí, aby mohl 
Moravskoslezský kraj kupovat tyto upomínkové předměty za speciální ceny a měl 
právo umístit na těchto předmětech své jméno a logo. Moravskoslezský kraj bere na 
vědomí, že oficiálně licencované upomínkové předměty vztahující se ke 
Kontinentálnímu poháru musí být nakupovány výhradně od oficiálně licencovaného 
subjektu.3. Svaz se Moravskoslezskému kraji zavazuje ktomu, že se vynasnaží, aby 
byl Moravskoslezský kraj na základě výše uvedené finanční podpory, prezentován 
jako partner Kontinentálního poháru v kategorii PUBLIC INSTITUTION. 4. Český 
atletický svaz se dále Moravskoslezskému kraji zavazuje ktomu, že v rámci 
Kontinentálního poháru poskytne Moravskoslezskému kraji vstupenky, a to v počtu 
150 ks na každý den konání Kontinentálního poháru. 

Článek 6 
Změny v plnění smlouvy a odstoupení od smlouvy 

1. Smluvní strany se dohodly, že v případě potřeby změn v obsahu a plnění této smlouvy, 
projednají své požadavky a vzájemně si je odsouhlasí. Jakékoliv změny nebo doplnění 
této smlouvy je možno provést pouze očíslovanými písemnými dodatky podepsanými 
oběma smluvními stranami. 

2. Smluvní strany se dohodly, že důvodem k odstoupení od této smlouvy ze strany 
Moravskoslezského kraje i Českého atletického svazu může být pouze nekonám 
Kontinentálního poháru z důvodů vyšší moci (požár, zemětřesení, válka, občanská 
válka, povodeň, odejmutí pořadatelství ze strany IAAF). V tomto případě nevzniká 
žádné smluvní straně nárok na náhradu škody a má se za to, že smlouva zaniká 
s účinky ke dni doručení odstoupení od smlouvy druhé smluvní straně. 

Článek 7 
Závěrečná ujednání 

1. Smluvní strany se dohodly pro případ, že bude adresátem odmítnuto převzetí 
písemnosti zaslané v souvislosti s touto smlouvou, že takovou písemnost budou 
považovat za doručenou okamžikem uplynutí třetího dne ode dne jejího odeslání na 
adresu uvedenou v záhlaví této smlouvy. 

2. Práva a povinnosti z této smlouvy se vztahují v plném rozsahu i na případné právní 
nástupce obou smluvních stran. 

3. V případě, že se některé z ustanovení této smlouvy stane neplatným, nebude tím 
dotčena platnost ostatních ustanovení. Neplatné ustanovení bude nahrazeno takovým 
platným ustanovením, které se právně přípustným způsobem co nejvíce přibližuje 
účelu zamýšlenému oběma smluvními stranami při uzavření smlouvy. Totéž platí 
pro případné mezery ve smlouvě. 

4. Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami. 

5. Doložka platnosti právního jednání dle § 23 zákona Č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské 
zřízení), ve znění pozdějších předpisů: 

O poskytnutí dotace a uzavření této smlouvy rozhodlo zastupitelstvo kraje svým 
usnesením č. 17/1708 ze dne 17.12.2015. 
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6. 

7. 

Smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží 
dva. Každý ze stejnopisů je originálem této smlouvy 

Smluvní strany shodně prohlašují, že si smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla 
uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně 
a srozumitelně a že se dohodly o celém jejím obsahu, což stvrzují svými podpisy. 

V Ostravě dne V Ostravě dne. 

Miroslav Novák 
/ hejtman 

Moravskoslezského kraje 

PaedDr.Libor Varhaník 
předseda 

Českého atletického svazu 

Doložka ptatnosii právního jednání 
dle ust. § 23 zákona č. 129/2000 Sb., 
o krajích (krajské zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů: 
Předmět smlouvy byí schválen 
usnesením zastupitelstva kraje,, 
č . . . / £ / . # * / zedne. J.hMJo/r' 

Zdeňka Waliszova 


